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PRo,ETO DE DECREIO I,EG'5I.ÀT'Ya NE J»ZIZOZA

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã

Pau-ferrense, e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, Estado do Rio Grande do

Norte, faz saber que o Plenário aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo.

Art^ 1e - Fica concedido o Título de Cidadã Pau-ferrense a senhora JoseÍa

Dantas de Paiva Medeiros Souza.

Art.2e - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação,

ficando revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmere Municipal de Pau dos Ferros - RN, 20 de agosto

de2024.
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Bibliografia Josefa Dantas de Paiva Medeiros Souza

Sou Josefa Dantas de Paiva Medeiros Souza. Nasci em Marcelino Vieira RN em 22 de

abril de 1951. Sou filha de José Eloi Filho (Dedeca) e Maria do Carmo Medeiros de Paiva

(Cutinha). Viemos morar em Pau dos Ferros em 1959. Estudei no Patronato Alfredo Fernandes

onde concluÍ o curso primário e o curso ginasial na Escola Estadual 4 de Setembro. Concluir o

segundo grau normal aqui em Pau dos Ferros. Fui professora de alfabetização para adultos do

MOBRAL (Movimento Brasileiro de Alfabetização) Criado por Paulo Freire. Projeto de estudo

em convênio com o município, para adultos. Trabalhei como professora na Escola Pâtronato

Alfredo Fernandes, no Ginásio 4 de Setembro e no campus Universitário, onde lecionei

História da Arte e Administração Escolar. Trabalhei também no 14" nure. Quando ainda

cursava o le grau fui professora da primeira Escola Particular infantil criada por Dona Maria

Elisa cujo nome era "lnstituto Pequeno Príncipe". As primeiras professoras fomos eu e Zefinha

Fernandes, Deixamos a Escola quando formos fazer faculdade de Pedagogia em Mossoró, na

época em que foi criada a Fundação Universidade Regional do Rio Grande do Norte (FURN).

Terminada a faculdade voltei e trabalhei nas escolas já citadas.

Atuei também como professora do curso de "Proformação" para capacitaÇão de

professores no campus avançado. Antes de concluir o curso de Pedagogia, tranquei a

matrícula no 6'período, fiz vestibular para estudar Educação Artística em Recife, fui aprovada

e estudei Educação Artística na Universidade Federal de Pernambuco no Centro de Artes.
Também passei no vestibular para estudar Psicologia em Campina Grande na mesma época,

mas preferi Educação Artística e Comunicação - CAC em 1977. Quando voltei concluir o curso

de pedagogia. Trabalhei em Mossoró no lnstituto Alvorada Escola Particular; na Escola de 1"

Grau Professora Lavoisier Maia. Aqui em Pau dos Ferros, em 1984 fomos convidados eu e

Zefinha Fernandes, por Dona Maria Rego para trabalharmos na Escola Educandário lmaculada

Conceição.

Fui professora da Pré-escola, do 1'grau e atuei depois como Vice- Diretora, até me

aposentar e enquanto aguardava a aposentadoria trabalhei na "Escola Jesus Menino". Sou

grata â duas Maria Elisa e Maria Rego, a quem tenho muita estima, por nos confiar, a mim e a

Zefinha, as suas escolas. Depois de aposentada continuo trabalhando no que mais gosto de

fazer "fazendo artes".
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Quando me chamam, para "fazer artes" estou sempre disposta a entender. Restauro imagens,

crio objetos a partir de mater'rais recrclávers, com o obletivo de conscientizar as pessoas sobre a

importância do "Reaproveita mento" para amenizar o desperdício de materiais e também colaborar

com os cuidados que devemos ter com o meio ambiente, nosso planeta terra. Atualmente sou

casada com Otacílio de Souza Filho. Tenho duas filhas, Graziela de Paiva Medeiros Souza, que é mãe

de Diana de Paiva, ela é Veterinária e Clarissa de Paiva Medeiros Souza que é Jornalista e reside em

Natal.


